
 
Προς τη Διεύθυνση του Σχολείου 

Κυρίες και κύριοι 

Με την επιστολή αυτή θα θέλαμε να εκδηλώσουμε το ενδιαφέρον της Ελληνικής 

Ομοσπονδίας Μπριτζ (ΕΟΜ), να παρουσιάσει στο σχολείο σας το άθλημα του 

αγωνιστικού μπριτζ, σύμφωνα και με όσα αναφέρονται στη σχετική επιστολή του 

Υπουργείου Παιδείας.  

H EOM είναι επίσης διατεθειμένη να οργανώσει και να παραδώσει στο σχολείο σας, 

διαθέτοντας μέλη του εξειδικευμένου διδακτικού προσωπικού της, εισαγωγικά μαθήματα 

στο πνευματικό άθλημά μας, προσαρμοσμένα ειδικά για σχολεία, εφόσον υπάρξει 

ενδιαφέρον, στο πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων των μαθητών σας για τη 

σχολική χρονιά 2022-2023. Οι μαθητές που θα παρακολουθήσουν τα μαθήματα του 

μπριτζ θα μπορούν να συμμετέχουν στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Μαθητών που 

διοργανώνει η ΕΟΜ. Όσοι διακριθούν θα έχουν την ευκαιρία μέσω ειδικών 

προπονήσεων να διεκδικήσουν μια θέση στην Εθνική Ομάδα Παίδων, η οποία 

εκπροσωπεί τη χώρα μας σε διοργανώσεις του εξωτερικού. 

Το αγωνιστικό μπριτζ είναι αναγνωρισμένο πνευματικό άθλημα. Η ΕΟΜ υπάγεται στη 

ΓΓΑ από το 1975 (αριθμός μητρώου ΛΑ 47) και σύμφωνα με τον νόμο 2725/99 

εποπτεύεται από αυτήν. Σε πολλές χώρες της Ευρώπης διδάσκεται στα σχολεία εδώ και 

αρκετά χρόνια και διοργανώνονται σχολικοί μαθητικοί αγώνες, τόσο εθνικοί, όσο και 

διεθνείς. Τα οφέλη που αποκομίζουν οι μαθητές από τη διδασκαλία του μπριτζ 

παρουσιάζονται αναλυτικά στο συνοδευτικό αρχείο pdf. 

Εφόσον, σε συνεννόηση με το σύλλογο γονέων και κηδεμόνων των μαθητών του 

σχολείου σας, στον οποίο παρακαλούμε να κοινοποιήσετε το υλικό που σας στέλνουμε, 

κρίνετε ενδιαφέρουσα την πρότασή μας, είμαστε στη διάθεσή σας για την παροχή 

όποιων διευκρινίσεων και πληροφοριών θεωρείτε απαραίτητες, ώστε να προετοιμασθεί 

κατά το δυνατόν αρτιότερα η παρουσίαση του αθλήματός μας στο σχολείο σας.  

Με εκτίμηση 

Για το ΔΣ της ΕΟΜ 
 

Ο Πρόεδρος                                                  
 
 
 
 

Α. Αθανασιάδης                                                 


